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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°1 du 5 octobre 2024 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les nouveaux membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en 
présentiel. 
 
 
Présents : Peggy DERDERIAN, Elsa DURIEUX, Abdoulkarim FAWZYIA, Béatrice 
FORGUES, Julien BARLET, Florian CASTOR, Bruno GAIGE, pierre-Emmanuel PEQUEY, 
Eric PFAIFER 
 
Excusés : Lilia BENSEIDI. 
 
 
 
 

Début de réunion : 9h00 
Bruno, président du CDRMLVB et de la séance décide de faire un tour de table afin que 
chacun-e se présente.  
 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Désignation des postes 
2) Désignation représentant à la ligue 
3) Définition des commissions et compositions 
4) Espace des sports, (information, réservation des salles, matériels, …) 
5) Point budget / investissement 
6) Évènement à venir  
7) Prévisionnel des dates de réunions du bureau 
8) Divers 
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1) Désignation des postes 
 
Trésorier Général / Ressources Humaines : Florian CASTOR 
Trésorière Adjointe : Peggy DERDERIAN 
 
Secrétaire Générale : Elsa DURIEUX 
 
Vice-président : Julien BARLET  
 
La déclaration en préfecture sera faite par Elsa, dès qu’elle aura les codes d’accès au site 
compte asso.  
La déclaration sur le site de la Fédération Française de Volley sera également faite pas Elsa.  
 
La déclaration pour changement auprès de la banque sera faite par Florian CASTOR. Aux 
vues de la difficulté à avoir un interlocuteur dans l’agence actuelle, il est envisagé de se 
rapprocher d’une agence plus grande où le service sera plus adapté aux besoins et à nos 
demandes.  
 
 
2) Désignation représentant à la ligue 
 
Titulaire : Bruno GAIGÉ 
Suppléante : Béatrice FORGUES 
 
Le poste est un présentiel aux réunions de CODIR de la ligue avec remontée des 
informations du CDRML VB lors des différents échanges et prises de parole. Les élus ligue 
ne peuvent prendre ce poste.  
En ce qui concerne le poste, il y a parité dans la répartition des rôles obligatoirement entre le 
titulaire et le suppléant. Nous avons donc nos deux nouveaux missionnés.  
 
Un mail à la ligue sera fait pour les informer des changements par Elsa 
 
 
 
3) Définition des commissions et compositions 
 
Pour faire suite à la présentation envoyée à tous les clubs avant les élections, voici la 
définition des nouvelles commissions pour le travail des élu-es :  
 
Commission Départementale sportive : Présidé par Pierre-Emmanuel PEQUEY 

➔ Sous-commission : Statut & Règlement / Discipline 
➔ Sous-commission : Outdoor 
➔ Sous-commission : Technique 

 
 
Commission Départementale d’arbitrage : une demande est faite auprès de Enguerran 
VANDENBOSSCHE par Elsa.  
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Commission Départementale Développement territorial : présidé par Julien BARLET 
 
 
Commission Départementale Volley Santé : présidé par Eric PFAIFER 

➔ Sous-commission : Para Volley 
➔ Sous-commission : Volley Assis 
➔ Sous-commission : Volley Adapté 

 
 
Les deux premières commissions sont obligatoires dans les statuts fédéraux. Les deux 
autres sont nécessaires pour le fonctionnement et les objectifs du CDRML VB.  
Nous faisons le choix de réduire le nombre de commissions mais de n’enlever aucune partie 
de travail. Les sous-commissions étant transversales dans le thème général de la 
commission, le travail sera divisé mais nous cherchons la qualité pour les échanges et les 
projets à venir. 
 
Pour le prochain Bureau Directeur Départemental, il est demandé à chaque président de 
commission de :  

1- Réaliser un état des lieux des commissions lors de la précédente mandature (actions 
réalisées, action ou projet en cours) ; 

2- Présenter une liste de membres de la commission. A ce sujet les membres doivent 
être licenciés dans des clubs, et doivent faire partie de différents clubs. Une 
commission ne doit pas être composée que des élu-es.  

3- Réaliser un projet avec les objectifs attendus pour la commission.  
Les nouveaux élu-es et président-e de commission, pourront se faire assister par les élu-es 
sortants pour assurer une transition sereine et comprendre la gestion faite préalablement.  
 
Les salariés feront partie des commissions ou sous-commissions (comme cela était fait 
précédemment).  

 
 
4) Espace des sports, (information, réservation des salles, matériels, …) 
 
Bruno a pu assister à la première réunion des résidents. Le bâtiment appartient à la 
Métropole de Lyon.  

Problématique numéro 1 : augmentation des charges annuelle générale. Le loyer pour le 
bureau et le local sera augmenté d’environ 30 €/ mois 

Problématique numéro 2 : les salles de réunions font l’objet de beaucoup de demande. 
Afin de répartir plus équitablement, l’idée était de les rendre payante. En effet certains Sports 
présents dans les bureaux les utilisent plus que d’autres. Cette problématique a été refusé 
par les résidants. Les salles seront toujours réservées à l’avance et seront soient autorisés, 
soient refusés par le CDOS gérant le bâtiment.  

Problématique numéro 3 : nous pourrons nous poser la question de l’utilité des locaux 
dans quelques années (présences des salariés et/ou élu-es / stockage / lieu / loyer / …) 
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Pour la réservation des salles il faudra passer par Elsa.  
Au rez-de-chaussée, la salle s’appelle Jean-Pierre ROGER, 
Au niveau 1 c’est la salle Mélina ROBERT-MICHON,  
Au niveau 2 c’est la salle Maxime THOMAS.  
Afin de nous faciliter la tâche, toute demande devra être faite en spécifiant le nom de la salle 
voulue.  
 
5) Point budget / investissement 
 
Afin que nous puissions avoir une vue d’ensemble sur tout le matériel à disposition du comité 
(ballons, t-shirt, maillots, ordinateurs, clés, logiciels, …) un inventaire va être programmé. 
Nous nous rapprocherons de nos salariés qui avait fait le travail de rangement il y a peu afin 
de partir sur une base existante. Florian se charge de ce sujet et se rapproche de Gilles et 
Murielle.  
Le recensement devra prendre en compte l’ensemble des conventions qui nécessitent une 
contrepartie financière ou de mise à disposition des ressources du Comité.  
 
Les anciens élu-es avaient fait une demande de subvention pour l’achat de matériel 
d’entrainement principalement pour les stages. Cette subvention a été refusée, Florian va 
appeler l’organisme afin d’avoir plus d’information sur les raisons de ce refus. Dans le cadre 
de l’achat de matériels et de leurs stockages se pose la question de leur mise à disposition à 
des GSA. 
Une demande pour l’achat de ballon pour les stages est validée 
 
 
6) Évènement à venir  
 
Le mercredi 09/10/2024 : soirée de lancement de saison ASUL Lyon Volley. Julien et Peggy 
représenteront le CDRML VB ce soir-là.  
 
Le jeudi 12/12/2024 : les trophées des Rhône d’Or du sport 2024 à Belleville-en-Beaujolais. 
La liste des candidats proposée par le Comité a été déposée dans les temps. Il y avait 13 
catégories possibles.  
 
Il est urgent de se rapprocher de Florestan GROULT à la Métropole pour se faire connaître 
et présenter la nouvelle équipe du CDRML VB.  
 
Une liste d’événement sera demandée à Jade pour que l’on ait des dates en avance. Et que 
l’on puisse positionner les élu-es en représentation. Une information est donnée sur le fait 
que nous cherchons toujours des élu-es pour représenter le Comité lors des finales loisirs 
par exemple.  
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7) Prévisionnel des dates de réunions du bureau 
 
04/11/2024 : Nous prévoyons la prochaine réunion en visio. 
 
04/01/2025 : réunion en présentiel à confirmer avec présence des salariés pour repas de 
Noël.  
 
 
8) Divers 
 

Réunion en visio : l’ancienne équipe utilisait ZOOM. Julien nous propose de créer un 
compte microsoft 360. Nous pourrions avoir un compte gratuit en faisant une demande de 
subvention auprès de Microsoft au titre d’association. Cela nous permettrait surement 
également de gérer des boites mails pour les élu-es.  
 

Référent club : l’idée est de remettre en place un élu référent par club pour prise de 
contact 1 fois par an afin de permettre le rayonnement du volley, son accessibilité et sa 
proximité auprès des clubs.  

 
Cadre pour les heures de travail : travailler sur une meilleure gestion des salariés car 

nous avons agrandi le nombre de salarié. Florian en charge des RH va se rapprocher des 
salariés pour les missions de chacun.  

 
Anciens élu-es : les nouveaux élus vont prendre contact avec les élu-es sortant pour 

récupérer les codes, les accès, les clés, … Un courrier leur sera aussi adressé pour les 
remercier du travail effectué toutes ces années. Bruno s’occupe de ce courrier pour envoi au 
club. 

 
Séminaire Volley Santé : à Créteil les 14 et 15 décembre 2024. Hugo PONCET et 

Eric PFAIFER seront présents au titre d’agent de développement du Comité et référent ligue 
respectivement. 

 
Projet de développement : Un projet écrit avait été commencé. L’idée sera de pouvoir 

le transmettre et de le remettre au goût du jour. Ça pourra servir de base de travail pour la 
nouvelle équipe.  

 
Gestion de l’information : une conversation Whats’app des élus est créée pour gérer 

les informations rapidement. Quand nous recevront un mail avec demande de présence / 
absence le premier élu au courant fera un sondage pour donner l’info et gérer. La réponse à 
de la demande initiale sera également faite par la personne en charge du sondage.  

 
Passation Missions : Une réunion est prévue entre Hugo, Bruno et Florian le 

18/10/2024.  

 
 
Fin de réunion :11h45 

Elsa DURIEUX 
                                                                          Secrétaire Générale 
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